
A távolléti oktatás tapasztalatai az Informatikai Karon 

kérdőív eredményei  

 
Kérdőív helye: https://forms.gle/pkWvRRT38BitJjpD6 

Válaszolók száma: 349 

A feldolgozásban nem szerepelnek azok a kérdések melyekre csak szöveges választ 

lehetett adni. A kérdések számozása megegyezik az eredeti kérdőívével. 

 

 

 



 

 
(1Egyáltalán nem jelentett gondot – 5 Komoly erőfeszítéseket kellett tennem az ügy érdekében) 
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4. Mekkora nehézséget okozott Önnek a távolléti 
oktatásra történő átállás?



 
(1 Egyáltalán nem jelentett nekik gondot – 5 komoly erőfeszítéseket kellett tenniük az átállás 

érdekében) 

 

(1 Egyáltalán nem vették figyelembe – 5 Maximálisan igyekeztek igazodni a hallgatói elvárásokhoz) 

 

23

39

108

91

69

0

20

40

60

80

100

120

1 2 3 4 5

5. Véleménye szerint mekkora erőfeszítést 
jelentett az oktatóknak a távolléti oktatásra 

történő átállás?
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6. Mennyire vették figyelembe az oktatók az 
oktatási felületek kiválasztásakor a hallgatói 

igényeket, véleményeket?



 

(1 Egyáltalán nem voltam elégedett – 5 Nagyon elégedett voltam) 
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7. Mennyire volt elégedett a Karon folyó 
oktatással a távolléti oktatásra történő átállás 

előtt?



 

(1 Egyáltalán nem voltam elégedett – 5 Nagyon elégedett voltam) 
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8. Mennyire volt elégedett a Karon folyó 
oktatással a távolléti oktatás alatt?
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11. Melyik oktatási forma bizonyult a 
leghatékonyabbnak az előadásokon? (Több 

választ is megjelölhet.)
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12. Melyik oktatási forma bizonyult a 
leghatékonyabbnak a gyakorlatokon? (Több 

választ is megjelölhet.)



 

 

 
(1 Egyáltalán nem jelentett problémát – 5 Nagy problémát jelentett) 
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13. Melyik felület volt a legszimpatikusabb? (Több 
választ is megjelölhet.)
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14. Mennyire okozott problémát a különféle 
platformok (MS Teams, Webex, Discord, Skype, 

stb.) használata?



 

 

 

(1 Gyakorlatilag nem sikerült – 5 Tökéletesen megoldható volt) 
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16. Mennyire sikerült megoldani a 
laborgyakorlatok elvégzését otthonról?



 
(1. Egyáltalán nem volt korrekt – 5 Teljes mértékben korrekt volt) 

 

 
 (1. Egyáltalán nem volt korrekt – 5 Teljes mértékben korrekt volt) 
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18. Mennyire érezte korrektnek és igazságosnak a 
távolléti oktatás során a laborgyakorlatokon történő 

számonkérést, a megállapított jegyeket?
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19. Mennyire érezte korrektnek és igazságosnak a 
távolléti oktatás során a vizsgákon történő 
számonkérést, a megállapított jegyeket?



 
 

 
(1 Egyáltalán nem voltak biztosítva – 5 Teljes mértékben elérhetők voltak) 

 

 
(1 Egyáltalán nem tartom fontosnak – 5 Nagyon fontosnak tartom) 
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20. Milyen problémái adódtak az online 
számonkérésekkel kapcsolatosan? (Több választ is 

megjelölhet.)
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21. A távolléti oktatás során mennyire voltak 
biztosítottak a tananyag elsajátítását 

megkönnyítő, szabadon és jellemzően online 
elérhető oktatási anyagok?
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22. Mennyire érzi szükségesnek a tananyag 
elsajátításához, szabdon és jellemzően online 

módon elérhessen oktatási anyagokat?
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23. Ön a tantermi vagy online oktatási formát részesíti 
előnyben, ha nem állnak fenn olyan speciális 

körülmények, mint például világjárvány?

Az online oktatást A tantermi oktatást Egyéb


